

这一切看起来都那么理所当然，但人生岂会没有跌宕起伏。1999年，关德辉与华纳唱片公司约满之后，自立门户创办了“德辉工作室”。当时唱片圈不景气，关德辉首次担任制作人，坚持了两年，自资发行大马创作专辑《我和我的长发》。然而，唱片推出市场后的反应很差，只卖出一万多张，这让关德辉在他的歌唱事业上摔了一大跤。最终制作公司倒闭，赔了两栋房子，关德辉一度萌生退隐娱乐圈的念头。

### 天无绝人路 歌者到演员

经历人生的低潮，关德辉最终选择耐心等待机遇，同时也思考着转型。正是这个时候，香港无线电视找他演戏，他便签了约，到香港重新开始。

从歌手到演员，李添胜是关德辉的贵人。早在1997年，李添胜就透过朱茵的经理人与关德辉接触，更有意让他在《美丽人生》演出。可惜，当时无线没有采纳这提议。直到2001年，李添胜再度和关德辉接洽，两人一拍即合，签了三年的小生约。

2002年，关德辉参与演出李添胜监制的《转世惊情》男主角，并演唱该剧主题曲及插曲。之后，关德辉与马浚伟、张可颐、盖鸣晖、陈豪等人演出梅小青监制的《金牌冰人》。2003年，关德辉再客串演出《功夫足球》、《西关大少》。连续拍了四部电视剧，但发展成绩未见理想；当初签入华纳国际唱

片，录了两首歌后也没了下文。这两次挫败使他学会放松脚步。

### 宝岛闯片天 结缘闽南剧

2004年，台视邀请关德辉赴台湾担任八点档闽南剧《兄弟姐妹》的男主角，便向无线请假，到台湾去适应与香港全然不同的拍摄环境。长达136集的《兄弟姐妹》，比他在香港两年时间拍的戏量还多，这部连续剧让他半年内赚进了48万马币，并让他再度一炮而红。

2005年，他又接了台视八点档《海誓山盟》男主角。《兄弟姐妹》和《海誓山盟》两部闽南剧收视标青，使关德辉接下来的戏约有80%都是闽南剧。关德辉原来在香港就有经理人负责安排工作，后来由于台湾的工作量大增，所以他又特别签了当地的经理人，希望在两方面的协调下，能接拍更多电视剧、电影和广告。



关德辉参与演出TVB《转世惊情》男主角